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SEANCE DU 18 DÉCEMBRE 2015

Délibération n° D-2015-524

Port Boinot - Demande de permis de démolir

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur  Fabrice
DESCAMPS,  Madame Carole  BRUNETEAU,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame Marie-Paule
MILLASSEAU, Madame Yamina BOUDAHMANI, Madame Christine HYPEAU, Madame Yvonne
VACKER, Madame Agnès JARRY, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN, Madame Elisabeth
BEAUVAIS, Monsieur Romain DUPEYROU, Monsieur Florent SIMMONET, Monsieur Dominique
DESQUINS,  Monsieur  Sébastien  PARTHENAY,  Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur
Pascal DUFORESTEL, Madame Elodie TRUONG, Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Josiane
METAYER,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Madame  Isabelle
GODEAU.

Secrétaire de séance : Yvonne VACKER

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Simon LAPLACE, ayant donné pouvoir à Monsieur Romain DUPEYROU, Monsieur Eric
PERSAIS, ayant donné pouvoir à Monsieur Sébastien PARTHENAY

Excusés :

Monsieur Jacques ARTHUR, Madame Catherine REYSSAT, Madame Valérie BELY-VOLLAND,
Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Amaury  BREUILLE,  Monsieur  Jean-Romée
CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   18 décembre 2015
Délibération n° D-2015-524

Direction Patrimoine et Moyens Port Boinot - Demande de permis de démolir

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire,

Le site du port emblématique « Port-Boinot », situé au 41 boulevard Main, fait actuellement l’objet d’une
réflexion  urbaine,  architecturale  et  paysagère  en  vue  d’une  opération  d’aménagement  qui  entend
notamment accompagner l’essor du projet de mise en tourisme de la Sèvre Niortaise.

La  collectivité,  par  une  délibération  du  12  octobre  2015,  a  lancé  un  concours  de  maîtrise  d’œuvre
urbaine, architecturale et paysagère en vue de l’aménagement de ce site.

Dans cet objectif, il convient de procéder à la dépollution et déconstruction des constructions suivantes :

- entrepôts ;
- conciergerie ;
- bassins de décantation ; 
- extrémité ouest du bâtiment Atelier ;
- extrémité sud de la maison patronale ;
- grande halle métallique (CNAR).

Le planning prévisionnel envisage un début des démolitions pour mi-2016 et une fin du chantier pour
2017.

Par conséquent la Ville de Niort doit déposer un permis de démolir en vue de la suppression de ces
anciennes constructions.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à déposer le dossier de demande de permis de démolir 
pour les bâtiments et bassins susnommés sur l'ancienne friche industrielle du site Boinot.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 32
Contre : 7
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 6

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 


